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Protokół nr XXXV/2022 

z XXXV posiedzenia Zgromadzenia Związku Międzygminnego 

„Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” 

które odbyło się w dniu 4 kwietnia 2023 roku, godz. 10.20-10.45 

Sala Nr 100 w budynku PTBS Sp. z. o. o., 

przy ul. Dąbrowskiego 8 w Pile. 

 

 

W posiedzeniu Zgromadzenia Związku Międzygminnego uczestniczyli członkowie 

Zgromadzenia wg listy obecności, a nadto m. in.: 

 

ze strony Biura Związku Międzygminnego: 

 Elżbieta Sieg - Przewodnicząca Zarządu Związku, 

 Marta Sieniawska - Zastępca Przewodniczącej Zarządu Związku, 

 Elżbieta Hildebrandt - Główna Księgowa w Biurze ZM PRGOK, 

 Małgorzata Sypuła – Kierownik Działu Gospodarki Odpadami w Biurze ZM PRGOK; 

 Jan Karnaś – radca prawny w Biurze ZM PRGOK. 

pozostali goście: 

 Bogdan Kopeć – Kierownik Biura Nadzoru Właścicielskiego Urzędu Miasta Piły. 

Nieobecni członkowie Zgromadzenia: 

 Piotr Głowski – Prezydent Miasta Piły, 

 Bartosz Niezborała – Wójt Drawska, 

 Roman Wrotecki – Burmistrz Ujścia,  

 Marek Toboła - przedstawiciel Gminy Piła, 

 Kazimierz Sulima – przedstawiciel Gminy Piła, 

 Lucjan Szutkowski – przedstawiciel Gminy Piła. 

Ad 1 
Na XXXV posiedzeniu Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” członków Zgromadzenia Związku oraz przybyłych gości powitał 

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Międzygminnego, Artur Kłysz Burmistrz Gminy 

Wysoka. 

 

Ad 2 

Przewodniczący Zgromadzenia poprosił przybyłe na posiedzenie osoby o potwierdzenie swojej 

obecności na listach obecności /§ 13 ust. 1 Statutu Związku/: 

Przewodniczący Zgromadzenia stwierdził kworum (15 członków obecnych, na 21 członków) 

oraz prawomocność obrad.  

 

Ad 3 

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Międzygminnego, Artur Kłysz przedstawił porządek 

obrad, który wcześniej drogą elektroniczną został przesłany wszystkim członkom 

Zgromadzenia Związku.  

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie kworum oraz ważności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołów z ostatnich posiedzeń Zgromadzenia: 

 Protokół Nr XXXIII z 14 grudnia 2022 roku, 



2 

 

 Protokół Nr XXXIV z 26 stycznia 2023 roku. 

5. Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” na 

lata 2023-2026. 

6. Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej 

Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami 

Komunalnymi”. 

7. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej Zgromadzenia Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” za 2022 rok. 

8. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami 

Komunalnymi” za 2022 rok. 

9. Sprawy różne. 

10. Wolne głosy i wnioski. 

11. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodniczący Zgromadzenia zapytał czy ktoś z obecnych na sali obrad zgłasza zmiany do 

porządku obrad? 

 

Wobec braku propozycji zmian do porządku obrad, Przewodniczący Zgromadzenia stwierdził 

przyjęcie porządku obrad. 

 

Przypomniał, iż zgodnie z art. 72 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym i § 15 ust. 1 Statutu 

Związku (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2021 r., poz. 2503) każdy członek zgromadzenia może wnieść 

pisemny sprzeciw w stosunku do uchwały zgromadzenia w ciągu 7 dni od dnia jej podjęcia. 

Wniesienie sprzeciwu wstrzymuje wykonanie uchwały i wymaga ponownego rozpatrzenia 

sprawy. Sprzeciw nie może być zgłoszony wyłącznie do uchwały podjętej  

w wyniku ponownego rozpatrzenia sprawy. 

 

Następnie, Przewodniczący Zgromadzenia przystąpił do omawiania kolejnego punktu 

porządku obrad. 

 

Ad 4 

Przyjęcie protokołów z ostatnich posiedzeń Zgromadzenia: 

 Protokół Nr XXXIII z 14 grudnia 2022 roku, 

 Protokół Nr XXXIV z 26 stycznia 2023 roku. 

 

Przewodniczący Zgromadzenia powiedział, że protokoły zostały wszystkim przesłane drogą 

elektroniczną. Zapytał czy ktoś z obecnych zgłasza uwagi do protokołu? 

 

Wobec braku uwag do protokołów, Przewodniczący Zgromadzenia zarządził głosowanie  

w sprawie przyjęcia protokołów bez odczytania.   

 

W głosowaniu udział wzięło 15 członków Zgromadzenia, 15 głosów było „za” przyjęciem 

protokołów, głosów przeciwnych oraz głosów wstrzymujących się nie odnotowano. 

 

Przewodniczący Zgromadzenia stwierdził przyjęcie protokołów bez odczytania. 

 

Przystąpiono do omawiania kolejnego punktu porządku obrad. 
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Ad 5  

Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” na lata 2023-2026. 

 

Przewodniczący Zgromadzenia Artur Kłysz poprosił o zabranie głosu inicjatora projektu 

uchwały, Przewodniczącą Zarządu Związku Elżbietę Sieg. 

 

Elżbieta Sieg, Przewodnicząca Zarządu Związku, poprosiła o przedstawienie projektu uchwały 

przez Główną Księgową w Biurze Związku, Elżbietę Hildebrandt.  

 

Elżbieta Hildebrandt Główna Księgowa powiedziała, że zmiana WPF wynika z faktu 

konieczności aktualizacji zadań wieloletnich w załączniku nr 2, stosownie do tego 

aktualizowany jest również załącznik nr 1. W wyniku tych zmian, kwoty po stronie dochodów 

i wydatków nie ulegają zmianie. Wynik planu finansowego w poszczególnych latach również 

nie ulega zmianie.  

 

Przewodniczący Zgromadzenia Artur Kłysz zapytał czy są pytania do przedstawionego 

projektu uchwały, który został przesłany w materiałach drogą elektroniczną. 

Otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Wobec braku uwag oraz głosów w dyskusji, poddał projekty uchwały pod głosowanie. 

 

W głosowaniu udział wzięło 15 członków Zgromadzenia, 15 głosów było „za” podjęciem 

uchwały, głosów „przeciw” oraz głosów „wstrzymujących się” nie odnotowano. 

 

Przewodniczący Zgromadzenia stwierdził podjęcie uchwały Zgromadzenia Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Związku Międzygminnego „Pilski Region 

Gospodarki Odpadami Komunalnymi” na lata 2023-2026. 

 

Przystąpiono do omawiania kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Ad 6 

Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej 

Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami 

Komunalnymi”. 

 

Przewodniczący Zgromadzenia Artur Kłysz poprosił o przedstawienie projektu uchwały 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, Bolesława Chwarścianka. 

 

Bolesław Chwarścianek, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej krótko przedstawił projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Zgromadzenia Artur Kłysz zapytał czy są pytania do przedstawionego 

projektu uchwały, który został przesłany w materiałach drogą elektroniczną. 

Otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Wobec braku uwag oraz głosów w dyskusji poddał projekty uchwały pod głosowanie. 

 

W głosowaniu udział wzięło 15 członków Zgromadzenia, 15 głosów było „za” podjęciem 
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uchwały, głosów „przeciw” oraz głosów „wstrzymujących się” nie odnotowano. 

 

Przewodniczący Zgromadzenia stwierdził podjęcie uchwały Zgromadzenia Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” w sprawie 

zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Zgromadzenia Związku Międzygminnego 

„Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi”. 

 

Ad 7 

Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej Zgromadzenia Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” za 2022 rok. 

 

Przewodniczący Zgromadzenia Artur Kłysz poprosił o zabranie głosu Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej, Bolesława Chwarścianka. 

 

Bolesław Chwarścianek, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej krótko zreferował sprawozdanie 

z działalności komisji. 

 

Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Zgromadzenia Artur Kłysz poddał pod 

głosowanie przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej Zgromadzenia Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” za 2022 rok. 

 

W głosowaniu udział wzięło 15 członków Zgromadzenia, 15 głosów było „za” podjęciem 

uchwały, głosów „przeciw” oraz głosów „wstrzymujących się” nie odnotowano. 

 

Przewodniczący Zgromadzenia stwierdził przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji 

Rewizyjnej Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki 

Odpadami Komunalnymi” za 2022 rok. 

 

Ad 8 

Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Zgromadzenia 

Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi” za 2022 rok. 

 

Przewodniczący Zgromadzenia Artur Kłysz poprosił o zabranie głosu Przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Krzysztofa Rutkowskiego. 

 

Krzysztof Rutkowski, Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji krótko zreferował 

sprawozdanie z działalności komisji. 

 

Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Zgromadzenia Artur Kłysz poddał pod 

głosowanie przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami 

Komunalnymi” za 2022 rok. 

 

W głosowaniu udział wzięło 15 członków Zgromadzenia, 15 głosów było „za” podjęciem 

uchwały, głosów „przeciw” oraz głosów „wstrzymujących się” nie odnotowano. 

 

Przewodniczący Zgromadzenia stwierdził przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Pilski Region 

Gospodarki Odpadami Komunalnymi” za 2022 rok. 

 

Ad 9 

Sprawy różne. 
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Przewodniczący Zgromadzenia zapytał czy ktoś z obecnych chciałby zabrać głos w tym 

punkcie porządku obrad. 

 

Jako pierwsza głos zabrała Elżbieta Sieg Przewodnicząca Zarządu, która poinformowała: 

 o przyjętym przez Zarząd sprawozdaniu z wykonania planu finansowego za 2022 rok, 

które przekazano do RIO w Poznaniu celem zaopiniowania; 

 o karach nałożonych przez WIOŚ, za nieosiągnięcie wymaganego poziomu 

przygotowania do ponownego użycia i recyklingu odpadów komunalnych w 2020 roku. 

Dodała, że w latach 2021-2022 poziomy zostały osiągnięte; 

 o planowanym na dzień 29 maja br. posiedzeniu Zgromadzenia ZM PRGOK.   

Krzysztof Rutowski, Wójt Gminy Białośliwie zabierając głos w dyskusji powiedział, że Gmina 

Białośliwie wciąż nie ma wybudowanego PSZOK-u. Dodał, że chciałby, aby na kolejne 

posiedzenie Zgromadzenia przygotowana została informacja nt. podjętych działań oraz 

możliwości pozyskania środków na budowę i rozpoczęcie realizacji tego zadania.  

 

Przewodniczący Zgromadzenia Artur Kłysz powiedział, że gmina Wysoka również nie posiada 

PSZOK-u, jednak uczestnicząc w posiedzeniach Zarządu uzyskał stosowne informacje w tym 

temacie. Powiedział, że Zgromadzenie podjęło uchwałę zobowiązując Zarząd Związku do 

pozyskania środków zewnętrznych na budowę tych obiektów. Dodał, że Gmina Wysoka 

planistycznie jest przygotowana do realizacji tej inwestycji. 

 

Elżbieta Sieg Przewodnicząca Zarządu odpowiedziała, że w roku 2022 składane były dwa 

wnioski o pozyskanie środków na budowę PSZOK-ów z programu „Polski Ład”, jednak żaden 

z wniosków nie uzyskał pozytywnej akceptacji. Zarząd jest zobowiązany na podstawie uchwały 

do podejmowania działań związanych z poszukiwaniem środków i możliwości na realizację 

tych inwestycji. Zarząd będzie poszukiwał formy pozwalającej dofinansować te zadania.  

 

Przewodniczący Zgromadzenia Artur Kłysz dodał, że gminy również będą śledzić strony 

rządowe oraz NFOŚiGW w celu poszukiwania możliwości pozyskania środków na realizację 

tych inwestycji. 

 

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, przystąpiono do realizacji kolejnego punktu 

porządku obrad. 

 

Ad 10 

Wolne głosy i wnioski. 

 

Przewodniczący Zgromadzenia zapytał czy ktoś z obecnych chciałby zabrać głos w tym 

punkcie porządku obrad. 

 

Ad 11 

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Międzygminnego Artur Kłysz podziękował 

wszystkim za udział w posiedzeniu. 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad, zamknął XXXV posiedzenie Zgromadzenia Związku 

Międzygminnego „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi”. 
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Na tym protokół zakończono.   

 
 Przewodniczący Zgromadzenia 

     Związku Międzygminnego 

                                          „Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi 

                                                                              /-/ Artur Kłysz 

 

 

 

Protokół sporządziła: 
/-/ Ewelina Żyła 

Starszy specjalista ds. obsługi Zarządu 

 

 


